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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета депутатов Леонидовского сельского поселения Ельнинского района Смоленской области «О внесении изменений в часть 14 раздела 2 Положения о бюджетном процессе в Леонидовском сельском поселении Ельнинского района Смоленской области»


Проект решения Совета депутатов Леонидовского сельского поселения Ельнинского района Смоленской области «О внесении изменений в часть 14 раздела 2 Положения о бюджетном процессе в Леонидовском сельском поселении Ельнинского района Смоленской области» (далее – проект решения) разработан в соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в статьи 966 и 2201 Бюджетного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2024 году» (далее также – федеральный закон), принятым 19 октября 2023 года Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации (проект № 448564-8). 
Федеральным законом предлагается приостановить с 1 января 2024 года до 1 января 2025 года действие пункта 3 статьи 1101 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которому программа государственных внутренних заимствований субъекта Российской Федерации на очередной финансовый год и плановый период (муниципальных внутренних заимствований на очередной финансовый год и плановый период (очередной финансовый год) является приложением к закону (решению) о соответствующем бюджете на очередной финансовый год и плановый период (очередной финансовый год).
Федеральным законом предлагается приостановить с 1 января 2024 года до 1 января 2025 года действие пункта 3 статьи 1083, пункта 3 статьи 1102 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которым программа государственных гарантий субъекта Российской Федерации, муниципальных гарантий в иностранной валюте является приложением к соответствующему закону (решению) о бюджете, программа государственных гарантий Российской Федерации, государственных гарантий субъекта Российской Федерации, муниципальных гарантий в валюте Российской Федерации является приложением к соответствующему закону (решению) о бюджете. 
[bookmark: _GoBack]Проект решения подготовлен с учетом положений федерального закона и предусматривает приостановление действия аналогичных норм части 14 раздела 2 Положения о бюджетном процессе в Леонидовском сельском поселении Ельнинского района Смоленской области» от 18.02.2020 №8 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Леонидовском сельском поселении Ельнинского района Смоленской области» (в редакции решений Совета депутатов Леонидовского сельского поселения Ельнинского района Смоленской области от, от 12.11.2021 №21, от 11.11.2022 №12).
Проведена антикоррупционная экспертиза проекта решения. Коррупциогенных факторов при проведении антикоррупционной экспертизы проекта решения не выявлено.
Проект решения разработан Администрацией Леонидовского сельского поселения Ельнинского района Смоленской области.
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